



Corrección de errores del acuerdo 6/CG 5-03-2018 del Consejo de Gobierno de la Universidad de La Laguna por el que se modifica el título que da paso a los artículos 22 y 42 modificados del Reglamento de Régimen Interno de la Facultad de Ciencias de la Salud

Advertido error en el acuerdo 6/CG 5-03-2018 del Consejo de Gobierno de la Universidad de La Laguna por el que se modifica el título que da paso a los artículos 22 y 42 modificados del Reglamento de Régimen Interno de la Facultad de Ciencias de la Salud, publicado en el Boletín Oficial de la Universidad de La Laguna número 4, año III, de 9 de marzo de 2018, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 9, en el tercer párrafo, línea primera y segunda, donde dice: “del Reglamento de Régimen Interno del Departamento de Filología Inglesa y Alemana de la Universidad de La Laguna”, debe decir: “del Reglamento de Régimen Interno de la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad de La Laguna”.